

经开区召开深入贯彻落实中央八项规定精神以案促改专项整治工作会议 深挖问题根源 强化标本兼治 以优良作风护航“再造新经开”

本报讯 近日,经开区召开深入贯彻落实中央八项规定精神以案促改专项整治工作会议,开展系列专项整治,切实纠“四风”、转作风、树新风,提振干事创业的精气神,动员全区上下聚焦“两高四着力”,为奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章贡献力量。区党工委书记李小虎主持会议并讲话。

会上传达省委深入贯彻落实中央八项规定精神若干

规定,通报全区违反中央八项规定精神典型案例,安排部署全区以案促改专项整治工作,明湖办事处、前程办事处、区综合行政执法局、区教文体局作表态发言。

会议指出,深入开展以案促改专项整治工作,一体推进学查改,是多措并举深化学习教育的具体实践,是刀刃向内、深化自我革命、推动全面从严治党向纵深推进的攻坚行动。全区上下要切实增强

政治自觉,以专项整治为契机,深挖问题根源、强化标本兼治,以优良作风护航“再造新经开”。

会议要求,要突出重点,聚焦九大重点领域开展专项整治,以点带面,深挖思想根源、制度缺陷、监督盲区,构建整治闭环。要狠抓“关键少数”,领导干部垂范在先,带头领学促学、破题攻坚、接受监督,抓好重点领域专项整治。要狠抓问题查摆,对照“两个

问题清单”及专项整治工作方案,开展政治体检,认真征求群众、工作对象、服务对象意见建议,开展“过筛式”排查、台账式管理,分类施策,一改到底。要狠抓制度建设,围绕授权、用权、控权等环节,紧盯案件暴露出的制度漏洞,推进工作流程再造,建立健全各项工作制度和行为规范,深化数字赋能,筑牢长效堤坝。要狠抓警示教育,开展同级同类案例剖析,以身边事教育身边

人,推动重点案件严查快办,选好用好警示教育教材,教育引导党员干部反躬自省,明晰边界底线。

会议强调,要通过专项整治释放发展动能、优化治理效能、营造一流环境。以更优机制抓项目强投资、更实举措抓工业保主体、更多方式促消费激活力、更严要求抓运行强调度,用作风之变催生发展之进,全力冲刺二季度,确保“双过半”。记者 谢鹏飞

经开区领导六一前走访慰问少年儿童 呵护每一个孩子快乐学习、健康成长

本报讯 六一国际儿童节前夕,经开区党工委书记李小虎到辖区部分学校走访慰问,向孩子们送上节日的美好祝福,向辛勤耕耘的教育工作者致以诚挚的问候。区人大工委主任王宏伟参加活动。

在龙美小学,李小虎实地查看校园建设和社团活动开展情况,同师生亲切交谈,为孩子们送上节日礼物。勉励孩子们勤奋学习、强健体魄,弘扬优秀传统文化,浸润美好心灵,努力“扣好人生第一粒扣子”。

在肖庄小学,李小虎了解学校的基础设施、教育教学、教师队伍建设等情况,饶有兴趣地参观“面塑”校本课程,叮嘱相关负责人要从学校和学生实际出发,进一步丰富教学形式,开办特色活动,提高义务教育质量,为孩子们健康茁壮成长营造良好环境、创造优质条件。

李小虎表示,少年儿童是祖国的未来、民族的希望,要凝聚家校社协同育人合力,用心用情做好关爱服务和成长

引领工作,让儿童友好发展理念更加可及、可感、可享。要进一步优化教育资源布局,扩大全区优质教育资源供给,推动学前教育普及普惠安全优质发展、义务教育优质均衡发展和城乡一体化,努力办好人民满意的教育。要严把校园安全关,抓好食品安全、校园周边环境治理等关键环节,做

好留守儿童、困境儿童和特殊儿童的关心关爱工作,呵护每一个孩子快乐学习、健康成长。广大教育工作者要坚守教育初心,扛牢育人重任,不断提升教育教学水平,当好学生健康成长的指导者和引路人,培养堪担民族复兴大任的时代新人。记者 谢鹏飞

好留守儿童、困境儿童和特殊儿童的关心关爱工作,呵护每一个孩子快乐学习、健康成长。广大教育工作者要坚守教育初心,扛牢育人重任,不断提升教育教学水平,当好学生健康成长的指导者和引路人,培养堪担民族复兴大任的时代新人。记者 谢鹏飞

好留守儿童、困境儿童和特殊儿童的关心关爱工作,呵护每一个孩子快乐学习、健康成长。广大教育工作者要坚守教育初心,扛牢育人重任,不断提升教育教学水平,当好学生健康成长的指导者和引路人,培养堪担民族复兴大任的时代新人。记者 谢鹏飞

经开区领导调研督导全区安置房建设工作 推进度、提质量、保交付 让群众早日搬进新家、住上新房

本报讯 近日,经开区党工委书记李小虎实地调研督导安置房建设工作,召开现场办公会,破解堵点问题,强调要始终坚持以人民为中心的发展思想,全力以赴推进度、提质量、保交付,让群众早日搬进新家、住上新房。区领导张国际、刘朝裕等参加活动。

李小虎先后来到锦龙二期安置区、锦祥二期安置区、瑞丰安置区、谢庄安置区、祥符卢安置区等地,详细了解项目建设进度、交付计划、配套设施建设等情况,协调解决项目建设中存在的困难和问题,安排部署

下步重点工作。

李小虎表示,安置房建设关乎群众切身利益、社会和谐稳定、经济发展大局,是重要的民生工程,是必须要完成的政治任务。各相关单位要锚定目标、压实责任,想群众之所想、急群众之所急,打好“组合拳”、啃下“硬骨头”,以“一刻不敢耽搁”的紧迫感全力推进安置房建设提质提速;要紧盯节点、全速冲刺,在确保工程质量和安全生产的基础上,倒排工期、挂图作战,提高施工效率,确保项目如期竣工、群众如期回迁。要严控质量、破除障碍,树牢

“质量优先”意识,加强细节把控,加快推进路网、绿化、水电气等配套设施建设,解决历史遗留问题,真正把实事办实办好,为顺利交付夯实基础。要协同联动、合力攻坚,职能部门要主动靠前服务,助力项目竣工验收;平台公司要扛牢主体责任,统筹做好交付准备工作;属地办事处要提前谋划分房方案,做好群众沟通。凝聚多方合力,确保项目高质量建成、早日交付,以扎扎实实的成效兑现为民承诺、托起百姓“安居梦”。

记者 谢鹏飞

高标准谋划 高效率推进 把城市更新项目打造成 “产、城、人”深度融合新标杆

本报讯 近日,经开区党工委书记、管委会主任张波调研全区城市更新工作,强调要高标准谋划、高效率推进,着力补短板、强功能、提品质,把城市更新项目打造成“产、城、人”深度融合新标杆,为城市发展注入新活力。区党工委书记、管委会副主任张国际参加。

在双塔油漆地块、双凤皮鞋厂地块、植朴磨坊地块现场,张波详细了解3个地块项目谋划情况,叮嘱相关部门要加强沟通对接,夯实前期工作,推动城市更新项目尽快落地。

在河南新华文化创意园、经开区佳承工贸创意产业园两个在建城市更新项目现场,张波实地察看建设进度,了解施工计划,询问建成后效果,勉励企业加快进度,推动项目早建成早投用,打造区域文化创意和信息产业新地标。

在已竣工投产的南三环新能源汽车产业园城市更新项目现场,张波认真询问运营管理、业态打造、品

牌入驻等方面情况,鼓励企业发挥产业“链主”作用,以商招商,打造集展示、文化、贸易等功能于一体的新资源汽车产业综合性园区。

张波指出,城市更新是事关群众宜居宜业和城市提档升级的民生工程。要坚持规划引领,合理布局公共服务空间和产业用地,统筹抓好城市更新和基础设施建设,全力推动产业升级,功能完善和城市品质跃升。要强化用地、资金等要素保障,盘活存量低效资产,统筹用好财政、金融资源,靠前服务、全力保障,确保项目早落地、早建成、早达效,推动形成“谋划一批、储备一批、更新一批”梯次推进的良好局面。要坚持共建共享,问需于民、问计于民,完善城市体检评估机制,补齐短板弱项,提升城市宜居、韧性和智慧水平。要把城市更新与促消费、惠民生结合起来,植入新业态、打造新场景、带动新产业,让城市焕新与民生改善同频共振,提升辖区群众获得感、幸福感、安全感。

记者 谢鹏飞

经开区全力推进“三夏”生产工作 成熟一块、收获一块、管好一块 确保颗粒归仓

本报讯 近日,经开区党工委书记、三夏”生产指挥部指挥长郭宏力率队深入黄店镇、郑姚管区田间地头,调研督导“三夏”生产工作,详细询问收割时间、亩产预估、农机具调配落实情况,安排部署重点工作。

郭宏力表示,当前处于“三夏”生产关键环节,要聚焦关键环节,精准对接农机需求,打通堵点卡点,确保机收高效顺畅;要密切关注天气变化,抓好夏种夏管,完善应急预案,确保成熟一块、收获一块、管好一块,最大限度保障颗粒归仓;要时

刻绷紧安全生产这根弦,严格落实农机作业、道路交通、粮食收储、秸秆禁烧各环节安全责任;要加强对“三夏”生产工作的督导,及时指导改进提升,助力全区“三夏”生产安全、顺利推进。

记者 谢鹏飞